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Câmara Municipal de Gravatá/PE
ATA DA 2a (SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2023, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos (10) dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às 11 
horas e 13 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, 
presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, BRUNO VILAR 
SALES, JIDEALDO MANOEL DANTAS, REGINALDO PEREIRA DA SILVA, 
VALERIANO BEZERRA DA SILVA, ADEILSON JOSÉ BENTO, ANTÔNIO 
MANOEL DOS SANTOS, EDVALDO TRAJANO DA SILVA, JOSÉ ANTÔNIO 
DE MEDEIROS FILHO, JOSÉ ALERCIO DE FARIAS, LUIZ PREQUÉ ALVES 
DE OLIVEIRA, LEONARDO COTTARD GIESTOSA, TADEU ORLANDO DO 
NASCIMENTO SANTOS e WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. Ausente o 
vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA, o qual apresentou atestado médico. O 
Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, convidou o vereador Antônio 
Manoel dos Santos para proceder a LEITURA DO TRECHO DA BÍBLIA 
SAGRADA: MATEUS CAPÍTULO 06 VERSÍCULO 33. SUBMETEU À 
APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO A ATA DA 1a REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 3o 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 
ACORDO PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM: nenhum vereador 
discutiu, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Deu início a leitura 
do EXPEDIENTE DO DIA: INDICAÇÃO n° 185/2023 solicitando que, junto ao 
Secretário Municipal de Saúde Dr. Anderson Oliveira, seja providenciado um 
mutirão de ultrassom, visando agilizar o atendimento e reduzir as filas de 
espera, neste município. Vereador-PSDB LEONARDO JOSÉ DA SILVA (LÉO 
DO AR) INDICAÇÃO n° 186/2023 solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado uma rotatória perto do Monte Castelo e do Rei das 
Coxinhas, neste município. Vereador-PSDB LEONARDO JOSÉ DA SILVA (LÉO 
DO AR) INDICAÇÃO n°187/2023 solicitando que, junto ao Superintendente 
Regional Substituto do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes 
em Pernambuco-DNIT, seja providenciado Manutenção Emergencial das 
Placas Turísticas que indicam o Município de Gravatá, localizadas na rodovia 
BR-232 sentido Caruaru, neste município. Vereador-PSB JOSÉ ANTÔNIO DE 
MEDEIROS (ZÉ DA SAÚDE) INDICAÇÃO n°188/2023 solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado Títulos de Posse aos moradores do Sítio 
Candeeiro I, Distrito de Mandacaru, neste município. Vereador-PSB JOSÉ 
ALÉRCIO DE FARIAS (CABRITINHA) INDICAÇÃO n°189/2023 solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado Títulos de Posse aos moradores 
do Sítio Candeeiro II, Distrito de Mandacaru, neste município. Vereador-PSB
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS (CABRITINHA) INDICAÇÃO n°190/2023 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada a Pavimentação 
da Rua Cícero Trajano de Arruda, no Distrito de Uruçu-Mirim, neste município. 
Vereador- PSDB JIDEALDO MANOEL DANTAS (GIL DANTAS DE URUÇU). 
INDICAÇÃO n°191/2023 solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada o Calçamento que fica a 50 metros a esquerda após a Igreja de 
São Severino de Gravatá, neste município. Vereador- PSDB JIDEALDO 
MANOEL DANTAS (GIL DANTAS DE URUÇU). INDICAÇÃO n°192/2023 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento 
da Rua da Pitombeiras no Bairro Porta Florada, neste município. Vereador- 
União Brasil REGINALDO PEREIRA DA SILVA (REGIS DA COMPESA). 
INDICAÇÃO n°193/2023 seja encaminhado ofício ao Presidente do 
DETRAN/PE, solicitando que voltem a ser realizados Exames Práticos para 
condutores de veículos em nossa cidade. Vereador-PSDB TADEU ORLANDO 
DO NASCIMENTO SANTOS (TADEUZINHO). INDICAÇÃO n°195/2023 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento 
da Rua Alfredo Roberto Barbosa, no Bairro Santana, neste município. 
Vereador- União Brasil REGINALDO PEREIRA DA SILVA (REGIS DA 
COMPESA). INDICAÇÃO n°196/2023 solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o Calçamento da Rua José Emídio Fernandes, 
no Bairro Cruzeiro, neste município. Vereador- União Brasil REGINALDO 
PEREIRA DA SILVA (REGIS DA COMPESA) INDICAÇÃO n°197/2023 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada a Iluminação na 
Escadaria do Cruzeiro, neste município. Vereador-PP VALERIANO BEZERRA 
DA SILVA (NINO DA GAIOLA). INDICAÇÃO n°198/2023 solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado a Reforma do Açougue de Porco, 
neste município. Vereador-PP VALERIANO BEZERRA DA SILVA (NINO DA 
GAIOLA) INDICAÇÃO n°201/2023, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja Instituído no Município a CNH social municipal, Programa Social de 
Formação, Qualificação e Habilitação de condutores de veículos automotores, 
neste município. Vereador-PV EDVALDO TRAJANO DA SILVA (NENÉM DE 
URUÇU) INDICAÇÃO n°202/2023, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado o Calçamento da Rua Maria Salomé da Silva, Localizada no 
Bairro Nossa Senhora das Graças, neste município. Vereador-MDB ADEILDO 
JOSÉ BENTO (ADEILDO DO ABACAXI) INDICAÇÃO n°203/2023, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento da Rua das 
Ninfas, Localizada no Bairro do Prado, neste município. Vereador-MDB 
ADEILDO JOSÉ BENTO (ADEILDO DO ABACAXI) INDICAÇÃO n°204/2023, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a Construção do
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
Calçamento e Saneamento da Rua 13 de Maio, Bairro do Prado, neste 
município Vereador- PSD LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA. INDICAÇÃO 
n°205/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a 
Construção do Calçamento e Saneamento da rua Jasmim Amarelo, Bairro do 
Prado, neste município Vereador- PSD LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA. 
INDICAÇÃO n°206/2023, solicitando que, junto a Secretaria de 
Desenvolvimento Social e Direitos Humanos, seja Instalado Camarotes nos 
eventos, realizados na cidade para pessoas com Deficiência, neste município 
Vereador-PSB JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS (ZÉ DA SAÚDE). INDICAÇÃO 
n° 207/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado 
nas próximas programações do São João de Gravatá Atrações Religiosas, 
neste município. Vereador- PL WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO 
(LEANDRO DO TRANSPORTE). INDICAÇÃO n° 208/2023, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciada a Pavimentação da chegada do 
Sítio Limeira, localizado na zona rural, seguindo percurso pelo PSF, Campo de 
Futebol, Associação dos Moradores e Igreja Nossa Senhora da Conceição, 
neste município. Vereador- PL WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO 
(LEANDRO DO TRANSPORTE). Foram inscritos no livro de EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS para uso da palavra: o vereador Luiz Prequé Alves de Oliveira, com 
o tempo de 10 minutos, considerando a cedência do tempo do vereador 
Leonardo Cottard Giestosa; o vereador Jidealdo Manoel Dantas, com o tempo 
de 5 minutos; o vereador José Alércio de Farias, com o tempo de 5 minutos; o 
vereador Leonardo José da Silva, com o tempo de 5 minutos. Logo após, o 
Presidente deu iniciou a ORDEM DO DIA: 1. REQUERIMENTO N° 41/2023,
DO VEREADOR REGINALDO PEREIRA DA SILVA, INCLUSÃO NO REGIME 
DE URGÊNCIA E DISPENSA DOS PARECERES DO PROJETO DE LEI N° 
020/2023, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE 
“DESAFETA E PERMUTA A ÁREA INTEGRANTE DE LOGRADOURO 
PÚBLICO, MEDINDO 25.733,00 m2 (VINTE E CINCO MIL, SETECENTOS E 
TRINTA E TRÊS METROS QUADRADOS) COMPONENTES DO 
LOTEAMENTO PONTO ALTO GRAVATÁ.” EM ÚNICA DISCUSSÃO: nenhum 
vereador discutiu o requerimento; EM ÚNICA VOTAÇÃO: aprovado por maioria 
dos presentes considerando o voto contrário do vereador Luiz prequé Alves de 
Oliveira e a ausência do vereador Bruno Vilar Sales. 2. PROJETO DE LEI N° 
020/2023, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE 
“DESAFETA E PERMUTA A ÁREA INTEGRANTE DE LOGRADOURO 
PÚBLICO, MEDINDO 25.733,00 m2 (VINTE E CINCO MIL, SETECENTOS E 
TRINTA E TRÊS METROS QUADRADOS) COMPONENTES DO 
LOTEAMENTO PONTO ALTO GRAVATÁ.” EM 1a DISCUSSÃO: nenhum
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
vereador discutiu o projeto; EM 1a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos 
presentes. 3. PROJETO DE LEI N° 014/2023, QUE “ALTERA O § 5° DO ART. 
3° E O ART. 4° DA LEI MUNICIPAL N° 3678/2015 - CÓDIGO DE OBRAS E 
INSTALAÇÕES DO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ/PE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS ”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. EM 1a 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM 1a VOTAÇÃO: aprovado 
por unanimidade dos presentes. O vereador Bruno retornou ao Plenário. 4. 
PROJETO DE LEI N° 018/2023, QUE “ CRIA O CONSEGA - CONSELHO 
MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ.” , DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. EM 1a DISCUSSÃO: nenhum 
vereador discutiu o projeto; EM 1a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos 
presentes. 5. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 006/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JIDEALDO MANOEL DANTAS, que concede títu lo de cidadão 
gravataense ao “SR. PEDRO PAULO DE OLIVEIRA LINS.” EM ÚNICA 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM ÚNICA VOTAÇÃO: 
aprovado por unanimidade dos presentes. 6. PROJETO DE LEI N° 004/2023, 
DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS, QUE 
“ Denomina de “ REGINALDO SANTIAGO DE OLIVEIRA” a Pracinha da 
entrada da cidade, na Volta do Rio, neste município, e dá outras 
providências.” EM 1a DISCUSSÃO: Cabritinha discutiu o projeto; EM 1a 
VOTAÇÃO: Aprovado por unanimidade dos presentes. O vereador Bruno Vilar 
Sales se ausentou, antes da deliberação. 7. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 
007/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JIDEALDO MANOEL DANTAS, que 
concede título de cidadão gravataense ao “SR. RINALDO BORGES DO 
AMARAL E MELO.” EM ÚNICA DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o 
projeto; EM ÚNICA VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos presentes. 8. 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 009/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO, QUE “ CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO GRAVATAENSE AO SR. LUCAS FELIPE NOIA DA SILVA.” EM 
ÚNICA DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM ÚNICA 
VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos presentes. O vereador Tadeu 
Orlando do Nascimento Santos assumiu a 1a vice-presidência. 
REQUERIMENTO N°033/2023, Requeiro á Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos, VOTO DE APLAUSOS, Sr GIL MENDONÇA BRASILEIRO, por ser 
eleito como Presidente da Federação dos Hospitais Filantrópicos de 
Pernambuco-FHOSPE, JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO (ZÉ DA 
SAÚDE) VEREADOR -  PSB. REQUERIMENTO N° 034/2023, Requeiro á 
Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja cc
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE PARABÉNS, ao SR 
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO, como “LEANDRO DO TRANSPORTE”, 
pela passagem do seu aniversário no dia 22 de julho de 2023. LEONARDO 
JOSÉ DA SILVA (LÉO DO AR) VEREADOR -  PSDB REQUERIMENTO N° 
035/2023 Requeiro á Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se 
aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE 
PARABÉNS Sr FERNANDO ALEXANDRE BEZERRA JÚNIOR, conhecido 
como “GORDO DO FOGO”, pela passagem do seu aniversário no dia 24 de 
julho de 2023 JOSÉ ALÉRCIO DE FRIAS (CABRITINHA) VEREADOR -  PSB 
REQUERIMENTO N° 036/2023 Requeiro á Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos VOTO DE PARABÉNS, ao SRa. MARIA SENHORINHA DA SILVA, 
como “DONA LUCINHA”, pela passagem do seu aniversário no dia 01 de 
agosto de 2023. LEONARDO JOSÉ DA SILVA (LÉO DO AR) VEREADOR -  
PSDB REQUERIMENTO N° 037/2023Requeiro á Mesa, ouvido o Plenário na 
forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos VOTO DE PARABÉNS a EQUIPE DA IMPRENSA DA 
PREFEITURA DE GRAVATÁ, pelo excelente trabalho que realizou no período 
de junho de 2023. JOSÉALÉRCIODE FRIAS (CABRITINHA) VEREADOR -  
PSB REQUERIMENTO N°38/2023Requeiro á Mesa, ouvido o Plenário na 
forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos VOTO DE PESAR pelo falecimento da Sr3 DULCE FARIAS 
SOARES, ocorrido no dia 15 de junho do decorrente ano. LUIZ PREQUÉ 
ALVES DE OLIVEIRA (LUIZ PREQUÉ) VEREADOR -  PSD REQUERIMENTO 
N°039/2023 Requeiro á Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se 
aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE 
PESAR pelo falecimento do Sr. JÕÃO BATISTA RUIZ, ocorrido no dia 20 de 
junho do decorrente ano. LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA (LUIZ 
PREQUÉ) VEREADOR -  PSD REQUERIMENTO N°042/2023 Requeiro á 
Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na 
ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE APLAUSOS, ao ESCRITÓRIO 
CONTÁBEL LUIZ PREQUÉ, pelos 50 ANOS. EDVALDO TRAJANO DA 
SILVA(NENÉM DE URUÇU MIRIM) VEREADOR -  PV REQUERIMENTO N° 
043/2023 Requeiro á Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se 
aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE 
PARABÉNS, ao SRa. MADALENA MEDEIROS”, pela passagem do seu 
aniversário no dia 03 de agosto de 2023. TADEU ORLANDO DO 
NASCIMENTO SANTOS (TADEUZINHO) VEREADOR -  PSDB INDICAÇÃO n° 
158/2023 solicitando que, junto ao setor competente, seja providen ' "
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
para construção de banheiros e cobertura para a Quadra do Povo, neste 
município. Vereador -  PSDB BRUNO VILAR SALES (Bruno Sales) 
INDICAÇÃO n°162/2023 solicitando que, junto ao setor competente, seja 
Elaborado Projeto De Lei para Regulamentar o Piso Da Enfermagem, neste 
município. Vereador-PSB JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS (ZÉ DA SAÚDE) 
INDICAÇÃO n° 163/2023 solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento da Rua José Brasil, no Bairro Área Verde, neste 
município. Vereador-PSB JOSÉ ROMILDO DA SILVA (NEGO SUÍNO) 
INDICAÇÃO n°164/2023 solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento da Rua Aurora, no Bairro Área Verde, neste 
município. Vereador- PSB JOSÉ ROMILDO DA SILVA (NEGO SUÍNO) 
INDICAÇÃO n° 165/2023 solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a instalação de uma Maternidade no Hospital Dr. Paulo da Veiga 
Pessoa, neste município. Vereador-PSDB LEONARDO JOSÉ DA SILVA (LÉO 
DO AR) INDICAÇÃO n° 166/2023 solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado o Calçamento da Rua Miranda Lins Guedes Correias, 
localizada no Bairro Novo, neste município. Vereador-PSDB LEONARDO JOSÉ 
DA SILVA (LÉO DO AR) INDICAÇÃO n° 167/2023 solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado um Relógio com medidor de Hora e 
Temperatura no Parque da Cidade, neste município. Vereador- PL 
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO (LEANDRO DO TRANSPORTE) 
INDICAÇÃO n°168/2023 solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a Manutenção da Estrada em terraplanagem do Sítio Araçá, com 
Piçarro e Maquinário, neste município. Vereador- PL WERVESON LEANDRO 
DE ARAÚJO (LEANDRO DO TRANSPORTE) INDICAÇÃO n° 169/2023 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento 
da Rua Luciana Nunes da Silva, Bairro Cruzeiro, neste município. Vereador- 
União Brasil REGINALDO PEREIRA DA SILVA (REGIS DA COMPESA) 
INDICAÇÃO n°170/2023 solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a Construção de uma Praça próximo a Igreja Sagrado Coração 
de Jesus, Bairro Cohab 2 neste município. Vereador- União Brasil REGINALDO 
PEREIRA DA SILVA (REGIS DA COMPESA) INDICAÇÃO n°171/2023 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento 
da Rua Dom Ricardo de Castro Vilela, localizada no Bairro Novo, neste 
município. Vereador-MDB ADEILDO JOSÉ BENTO (ADEILDO DO ABACAXI) 
INDICAÇÃO n°172/2023 solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento da Rua Pastor João Cunha, localizada no Bairro 
Novo, neste município. Vereador-MDB ADEILDO JOSÉ BENTO (ADEILDO DO 
ABACAXI) INDICAÇÃO n°173/2023 solicitando que, junto ao s
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
seja providenciada a retomada da Construção e os Reparos necessários 
referente a Quadra Poliesportiva do Distrito de Uruçu- Mirim, neste município. 
Vereador- PSDB JIDEALDO MANOEL DANTAS (GIL DANTAS DE URUÇU) 
INDICAÇÃO n°174/2023 solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a retomada da Construção e os Reparos necessários referente a 
Quadra Poliesportiva, pertencente ao Distrito de Mandacaru, neste município. 
Vereador- PSDB JIDEALDO MANOEL DANTAS (GIL DANTAS DE URUÇU) 
INDICAÇÃO n°175/2023 solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a substituição das Lâmpadas do Distrito de Avenças, por 
Lâmpadas de Leds, neste município. Vereador-PSB JOSÉ ALÉRCIO DE 
FARIAS (CABRITINHA) INDICAÇÃO n°176/2023 solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada a Construção de um Hospital com 
Maternidade, neste município. Vereador -  PSDB BRUNO VILAR SALES (Bruno 
Sales) INDICAÇÃO n°177/2023 solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado Títulos de Posse aos moradores do Distrito de Avenças, 
neste município. Vereador-PSB JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS (CABRITINHA) 
INDICAÇÃO n°178/2023 solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento da Rua Vereador Joaquim Paulino de Farias, no 
Distrito de Uruçu, neste município. Vereador-PV EDVALDO TRAJANO DA 
SILVA (NENÉM DE URUÇU) INDICAÇÃO n°179/2023 solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado o Calçamento da Rua Amara Caldas, no 
Distrito de Uruçu, neste município. Vereador-PV EDVALDO TRAJANO DA 
SILVA (NENÉM DE URUÇU) INDICAÇÃO n°180/2023 solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado com “Urgência” Piçarro e Passar a 
Máquina na Rua Aprígio Pereira, por trás do cemitério Santo Amaro, próximo a 
“Igreja Maranata” localizada no Loteamento Cruzeiro, neste município. 
Vereador-PTB ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS (TONHO DA RODOVIÁRIA) 
INDICAÇÃO n°181/2023 solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado com “Urgência” Piçarro e Passar a Máquina na Rua Maria das 
Dores Nunes, Bairro Village da Serra próximo ao Bar da Salada, neste 
município. Vereador-PTB ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS (TONHO DA 
RODOVIÁRIA) INDICAÇÃO n°182/2023 solicitando que, junto ao Setor 
competente, seja providenciada a pintura do quebra-molas localizado na Rua 
Naturalista Farias Neves, em frente á casa n°60, Bairro Terreno do Banco, 
neste município. Vereador-PSDB TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO 
SANTOS (TADEUZINHO) INDICAÇÃO n° 183/2023 solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado um Posto de Saúde no Sítio Retiro 
Saudoso, para atender a população daquela localidade e das comunidades 
vizinhas, como sítio Elisbão, Águas Claras, Resina e Várzea G
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
município. Vereador-PP VALERIANO BEZERRA DA SILVA (NINO DA GAIOLA) 
INDICAÇÃO n° 184/2023 solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Asfalto da Travessa Chaves no Centro da Cidade, neste 
município. Vereador-PP VALERIANO BEZERRA DA SILVA (NINO DA 
GAIOLA). Todos os requerimentos e indicações, colocados em votação, foram 
aprovados por unanimidade dos presentes. Agradeço a compreensão e a 
presença de todos os senhores vereadores, aos servidores deste Poder, e 
nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a 2a reunião ordinária do 3° 
período legislativo de 2023, às 12 horas e 40 minutos. O teor desta sessão, 
gravada na íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais desta Casa 
Legislativa. E eu Reginaldo Pereira da Silva, o Secretário, subscrevo e assino a 
presente ata com o Presidente da Mesa Diretora.
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